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ВИКОРИСТАННЯ МУЛЬТИМЕДІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В 

НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ 

 

Інформаційні технології навчання вже важко уявити без технологій 

мультимедіа (від англійського терміну multimedia – багатокомпонентне 

середовище) – об’єднання кількох засобів подання інформації в одній 

комп’ютерній системі: тексту, звуку, графіки, мультиплікації, відео, ілюстрацій 

(зображень), просторового моделювання. Інші форми мультимедіа, такі як 

подання інформації у вигляді слайдів і магнітного запису, інтерактивне відео та 

відеопродукція використовуються досить давно. Технологічний процес та 

розвиток комп’ютерної техніки зробили можливою одночасну презентацію 

інформації у вербальній та невербальній формах. Завдяки цьому учасники 

навчального процесу можуть опановувати складними системно-структурними 

явищами тієї чи іншої галузі знання у мультимедійному середовищі, що 

використовує можливості комп’ютерної анімації і спирається на внутрішню 

модальність конкретного індивіда. Саме такі персональні комп’ютери, здатні 

працювати зі звуковою та відеоінформацією, маніпулювати нею для одержання 

спеціальних ефектів, синтезувати і відтворювати звуки та відеоінформацію, 

створювати всі види графічної інформації, включаючи анімаційні зображення, і 

поєднувати все це в єдиному поданні мультимедіа, складають матеріально-

технічну основу лабораторії мультимедійних засобів навчання [2]. 

Впровадження інноваційних технологій в умовах 

тотальної  інформатизації освіти   вважається на даний час прогресивним 

кроком, підвищує мотивацію навчання і сприяє інтенсифікації навчальної 
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діяльності. Сьогодні до інноваційних технологій можна віднести і 

використання комп’ютерних моделюючих систем, і впровадження ситуаційних 

та кейсових технологій, і вирішення фахових задач за допомогою комплексного 

використання знань з загальноосвітніх та фахових дисциплін [3]. 

Методика використання мультимедійних технологій передбачає: 

- удосконалити систему організації навчання; 

- посилити мотивації навчання; 

- поліпшити якість навчання й виховання, що підвищить інформаційну 

культуру; 

- підвищити рівень підготовки учнів у галузі сучасних інформаційних 

технологій [1]. 

Застосування мультимедійних засобів навчання надає специфічної 

новизни, яка за змістом і формою викладання має можливість відтворити за 

короткий час великий за обсягом матеріал, а також подати його в незвичному 

аспекті,  деталізувати нечітко сформовані уявлення, поглибити здобуті знання.  

Отже, використання лекцій-презентацій на заняттях з педагогічних та 

інноваційних технологій сприяє: залученню різноманітної бази даних (тексти, 

таблиці, діаграми, відео-, аудіо- фрагменти), що дає можливість простежити 

розвиток, еволюцію певного явища; активізації уваги та навчально-пізнавальної 

діяльності студентів; зверненню викладачем особливої уваги на логіку подачі 

навчального матеріалу, що позитивно позначається на рівні знань 

студентів;використанню різних текстових варіацій, що дозволяє проблемно 

будувати лекцію, акцентуючи увагу на головних компонентах заняття, 

відображаючи їх у формі слайду-тексту, полегшуючи педагогу виклад 

навчального матеріалу; підвищенню якісного рівня використання наочності, що 

допомагає студентам більш швидко та ефективно засвоїти тему; забезпеченню 

оптимального емоційного навчального середовища, створенню комфортних 

умов для запам’ятовування нового матеріалу; підвищенню продуктивності 

лекційного заняття; встановленню міжпредметних зв’язків; можливості 
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організації проектної діяльності зі створення презентацій на семінарські 

заняття.  

Список використаних джерел: 

1. Жук Ю. О. Планування навчальної діяльності з урахуванням 

використання засобів інформаційнокомунікаційних технологій. Інформаційні 

технології і засоби навчання : зб. наук. праць. Київ : Атіка, 2005. С. 96–99.  

2. Пінчук О. Проблема визначення мультимедіа в освіті: технологічний 

аспект. Нові технології навчання. Київ, 2007. Вип. 46. С. 55–58.  

3. Мушеник І. М.  Сучасні реалії і тенденції розвитку інформаційних 

технологій в освіті. Proceedings of the 6th International Scientific and Practical 

Conference «Scientific Research in XXI Century» (August 26-28, 2020). Ottawa, 

Canada: Methuen Publishing House, 2020.  p. 143–147. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


